1. JliuHBI KaTETOB NPSMOYTOJIBHOIO TPEYTOJNbHHUKA ABJIAIOTCS KOPHAMU ypaBHEHHS x? = 5x+2 = 0. Haiigure miomans Tpe-
YTOJIbHUKA.

25  2)35 3)5 41 352

2. JIMHBI KaTETOB MPSAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJBHUKA SBISIOTCS KOPHAMH YPaBHEHUS x2 = 9x+6 = 0. Haiigure miomans Tpe-
YTOJIBHUKA.

9 2)6  3)3 445 575

3. JlnuHBI KaTeTOB NPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJILHUKA SIBIISIOTCS KOPHAMM ypaBHEHHS x2—9x+ 10 = 0. Haiiaure momans Tpe-
YTOJIbHUKA.

10 2)95  3)9 45 545

4. JIAnHBI KaTETOB MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOIbHHKA SBILSIIOTCS KOPHSIMH ypPaBHEHHS x> —5x+3 = 0. Haiigute miomazp Tpe-
YTOJBbHUKA.

5  2)4 33 425 515
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